

# 也门总统坐镇亚丁 联军继续轰炸荷台达

哈迪呼吁政府军和多国联军采取“决定性”军事行动



连续空袭

总统现身

港口畅通？

日前，也门首都萨那遭多国联军空袭。

新华社发

多国联军发起夺取荷台达的“黄金军事行动”

也门政府军13日在多国联军支持下发起夺取荷台达的“黄金军事行动”。13日至14日，这座红海港口城市的多处胡塞武装据点不断遭遇空袭。

两名当地居民告诉路透社记者，荷台达机场附近一系列沿海地点14日遭多国联军的“阿帕奇”武装直升机攻击。

胡塞武装成员穆罕默德·阿卜杜拉说，“战斗正在逼近机场附近的曼塞尔地区，当地居民恐慌逃离”，他本人不会撤离，但13日把家人送往首都萨那。

胡塞武装2014年夺取萨那、荷台达等人口密集区，迫使总统哈迪前往沙特避难。2015年3月，沙特等国针对胡塞武装发起代号“果断风暴”的军事行动，战事胶着至今。

阿拉伯联合酋长国常驻联合国代表奥贝德·萨利姆·扎比在瑞士日内瓦告诉媒体记者，多国联军已经进抵距离荷台达机场2公里处。另外，也门政府军人士说，政府军已经控制荷台达市所在荷台达市南部的杜拉伊米地区。

“我们即将在荷台达取得军事胜利”

总统哈迪、总理本·达格尔以及其他政府成员14日从沙特返回也门临时首都亚丁。

哈迪表示密切关注荷台达战事，“我们即将在荷台达取得军事胜利。这将为我们夺回首都、恢复政府对每寸国土的控制铺平道路”。

多名荷台达居民和也门政府军人士14日说，多国联军攻击了一条连接荷台达与萨那的公路，以阻止胡塞武装组织获得增援。胡塞武装领导人阿卜杜勒·马利克·胡塞5月下旬号召支持者和部族成员尽快赶赴荷台达增援。

美国以及其他西方国家长期向沙特主导的多国联军提供武器和情报支援，饱受诟病。美国国会反对美方深度介入战事的呼声渐高。

一名不愿公开姓名的阿联酋官员告诉路透社记者，阿联酋请求美国为“黄金军事行动”提供情报、扫雷等支持，遭美方拒绝，但后来法国同意提供扫雷支持。

沙特阿拉伯主导的多国联军14日出动战机和战舰，连续第二天轰炸也门胡塞反政府武装控制的港口城市荷台达。知情人士说，战火正在逼近荷台达机场，联军随时可能拿下机场。

值得注意的是，在沙特避难的也门总统阿卜杜拉布·曼苏尔·哈迪14日返回也门临时首都亚丁，密切关注荷台达战事进展。他呼吁政府军和沙特领导的多国联军对也门港口城市荷台达采取“决定性”军事行动，尽快将其从胡塞武装手中解放出来。

## 荷台达之战会否成为也门战事转折点？

### 联军欲速战速决

面对的问题。

由于空军和海军届时都将投鼠忌器，联军和也门政府军唯有依靠地面部队。胡塞武装恰恰擅长游击战，且熟悉地形并预先布防，因此联军方面有可能陷入苦战。

此外，城内数十万民众极度缺乏基本生活物资，一旦发展成拉锯战，人道主义危机恐将爆发，联军将面临更大舆论压力。

### 战略要地荷台达

为何要争夺荷台达？因为其战略位置至关重要。一方面，该港口濒临红海，是联通也门和其他红海国家以及欧洲的重要枢纽；另一方面，荷台达距离胡塞武装控制的首都萨那较近，两地之间的道路相对平坦。

也门政府此前宣称，荷台达之战

是胡塞武装倒台的开端，此话并非危言耸听。一旦联军解放荷台达，将占据极大主动权：继续北上可断绝胡塞武装的补给，将其彻底围困在内陆；向西挺进可与萨那以东的政府军对萨那形成夹击之势。此外，还可以通过荷台达港为也门政府军提供更好的后勤支援。

尽管联军2015年起就对也门进行海陆空封锁，但荷台达等港口一直掌握在胡塞武装手中，成为其运输军火等物资补给的命脉。

荷台达港还是也门重要的人道主义救援物资接收港。联合国发布的数据显示，荷台达港承担着也门目前近70%的粮食、燃料等生活物资的收转任务。

### 攸关战争全局

对胡塞武装而言，荷台达之战是

一场“生死之战”。

胡塞武装去年12月与也门前总统萨利赫关系破裂并展开激战。虽然胡塞武装最终打死了萨利赫，但由于紧急抽调部队增援萨那，加之萨利赫的部队投靠政府军，导致胡塞武装在西南部地区溃败。

一旦失去荷台达港，胡塞武装将被围困在内陆地区，补给链将断裂，战斗力会进一步下降。届时，联军方面可能将彻底掌握战场主动权。

对沙特来说，此前已为也门战争投入了大量人力物力，但战事久拖不决，去年以来胡塞武装更是频频向沙特境内发射弹道导弹，让沙特的军事实力饱受外界质疑。因此，如能收复荷台达，将是这些质疑的有力回击。

（新华社北京6月15日电 记者陈霖）

在会见朝方高官时  
普京邀请金正恩访俄

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京14日在首都莫斯科会见来访的朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南，收到金永南递交的朝鲜最高领导人金正恩给他的信件。普京请金永南“捎话”，邀请金正恩9月访俄。

普京说，金正恩的访俄日程可定在9月东方经济论坛期间，也可不关联任何国际活动，“我们可以经由外交部安排”。他还说，俄方愿意与朝鲜建立经济合作联络。

金正恩12日在新加坡与美国总统唐纳德·特朗普会晤，签署一份联合声明。普京说，新加坡会晤增大了用和平和外交手段解决所有问题的可能性。

杜鹃（新华社专特稿）

特朗普说  
朝鲜已启动  
归还美军遗骸程序

新华社华盛顿6月15日电（记者朱东阳 刘晨）美国总统特朗普15日说，朝鲜已启动归还在朝美军士兵遗骸的相关程序。

特朗普在接受福克斯电视台采访时表示，朝方可能向美方归还多达7500具遗骸。他还说，自己和朝鲜国务委员会委员长金正恩在新加坡会晤期间“相处得很好”，他可能邀请金正恩来白宫。美朝将很快就半岛无核化开始接触，这也是朝鲜的愿望。

特朗普与金正恩12日在新加坡举行会晤，并签署了联合声明。双方承诺搜寻战俘和失踪人员遗骸，朝鲜归还已确认身份的遗骸。声明还表示，朝美将努力“建立新的朝美关系”，以及“构建朝鲜半岛持久稳定和平机制”。特朗普承诺为朝鲜提供安全保障，金正恩重申对“朝鲜半岛完全无核化”的承诺。

欧盟拟对美国  
28亿欧元产品加征关税

欧洲联盟成员国14日一致同意对总额28亿欧元（约合32.4亿美元）美国商品征收25%的关税，以回应美方本月初对欧盟国家钢铝产品征收高关税。

同一天，国际货币基金组织警告，美国加征关税“损人不利己”，不仅破坏全球贸易体系，同时有损美国经济。一名消息人士说，这一关税政策将在“今后数天内”生效。路透社报道，这一决定将在欧盟委员会定于本月20日举行的会议上获得批准，预计6月底或7月初执行。

欧盟所列报复清单涵盖广泛，包括蔓越莓、橙汁、花生酱、牛仔裤、化妆品、摩托车和钢铁制品。

关税清单没有涉及具体品牌。不过，欧盟委员会主席让-克洛德·容克先前警告，欧盟准备对包括美国产波旁威士忌酒、哈雷—戴维森摩托车、利维斯牌牛仔裤在内的商品征收关税。

王逸君（新华社专特稿）

## 德国挫败一起恐袭企图



6月15日，在德国科隆，警察在嫌疑人居住的公寓楼外警戒。

德国警方13日逮捕一名涉嫌在家使用蓖麻毒素制造生物武器企图发动恐袭的突尼斯籍男子。

新华社/路透

### 迁坟通告

大宋村各坟主：

“和风家园”项目征地涉及我镇新岛村委会大宋村，为了推进该项目全面开发建设，凡在征地范围内的坟墓限期在2018年6月25日前全面清理完毕，希尚未办理迁坟手续的坟

主尽快到“和风家园”项目指挥部办理有关迁坟手续，按时清理，逾期当无主坟进行处理。

特此通告。

联系人:颜为慧 电话:13136020202

灵山镇人民政府

二〇一八年六月十五日

### 海南省海口市中级人民法院公告

(2018)琼01执382号

本院依据已经发生法律效力的海南省高级人民法院(2018)琼民终51号民事判决、本院(2017)琼01民初48号民事判决及权利人的申请，于2017年1月20日作出(2017)琼01民初48号民事裁定，一、冻结金地公司在建行乐东支行的存款或查封其名下的土地使用权[土地使用证号:尖峰国用(2010)第31号]及房产[雨林海景公馆A栋、B栋(商品房预售许可证:乐房预售证字(2012)004号)];二、冻结圣义海达公司在中行三亚分行大东海支行的存款或查封其名下的土地使用权[土地使用证号:尖峰国用(2011)第2号、尖峰国用(2011)第3号]及房产[雨林海景公馆A栋、B栋(商品房预售许可证:乐房预售证字(2012)004号)]。

根据申请执行人的申请，本院拟对上述查封的土地使用权及房产进行处置，如案外人对上述土地使用权及房产权属有异议，或者案件当事人、利害关系人对执行行为有异议，应自本公告发出之日起十五日内，向本院提交执行异议及相应证据材料，否则，本院将对上述土地使用权依法予以处置。

特此公告。

海南省海口市中级人民法院  
二〇一八年六月十二日

### 上海市政府与交通银行签署战略合作备忘录

6月14日，上海市政府与交通银行在“第十届陆家嘴论坛(2018)”签署战略合作备忘录。双方将紧密围绕加快推进上海“五个中心”建设、全力打响上海“四大品牌”深度合作，并以此为契机，互惠互利、合作共赢，共同促进上海经济持续健康发展。上海市相关领导、交通银行董事长彭纯出席签约仪式。上海市相关领导、交通银行副行长侯维栋代表双方签约。

自2009年与上海市政府签订全面战略合作协议以来，交通银行不断发挥集团国际

化、综合化优势，为上海“五个中心建设”和经济社会发展提供跨境跨市场的全方位金融服务。

多年来，交通银行始终坚持金融服务实体经济，持续深化银政合作关系，提升交通银行与上海市政府在金融创新服务、国资国企改革、重大项目建设等领域的全方位合作，为上海市实体经济发展贡献力量。

交通银行大力支持民生保障项目，加大对上海市旧改保障房支持力度。积极参与城市基础设施、轨道交通、迪士尼等上海市重大建设投资项目，加

强与电气集团、申通地铁、上海城投等大企业合作，促进重大项目快速、高效运作。积极贯彻落实国家长江经济带战略部署，发挥总部在沪优势，支持上海发挥作用带动长江经济带发展。

交通银行深度参与金融要素市场各项创新，服务上海国际金融中心建设。积极投身上海国际能源交易中心原油期货品种国际化项目筹备，成为首批4家境外业务存管银行之一。首批12家境内业务存管银行之一，支持上海科创中心建设，打造科技金融和小微金融服务特

色，在总行和上海市分行设立普惠金融事业部，在杨浦、张江、漕河泾成立科技金融服务中心，中标上海市双创基金托管银行，为科技型小微企业提供一站式、全周期金融服务。

彭纯表示，2018年是贯彻

党的十九大精神的开局之年，是改革开放40周年，也是交通银行创立110周年，交通银行将充分发挥总部位于上海的区位优势、组织协调优势和国际化、综合化的投融资服务优势，加大金融创新和服务创新，全力为上海社会发展提供全方位、高质量的金融服务。

党的十九大精神的开局之年，是改革开放40周年，也是交通银行创立110周年，交通银行将充分发挥总部位于上海的区位优势、组织协调优势和国际化、综合化的投融资服务优势，加大金融创新和服务创新，全力为上海社会发展提供全方位、高质量的金融服务。

●2017年，荣膺中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第四名 ●2015年，被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

欢迎在海南日报 南国都市报刊登广告

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888 周六、周日照常办理业务

